
  
  
  
  
  
  
  
  
 
Agenda MR-vergadering 24-10-2019 
 
Aanwezig: Bertio-Maud-Marij 
Afgemeld: Anouk T. 
Tijd: 19.00 uur 
Notulen: Marij 
 

1. Welkom door Maud. 
2. Notulen van 17-09-2019 zijn vastgesteld. 
3. Actiepunten/speerpunten MR schooljaar 2019/2020. 

Ouderlid Bertio geeft 2 punten aan die voor hem belangrijk zijn: 
Veiligheid: 
Is ‘kiss en ride’  plaats voor de ingang van de school wel zo veilig?  
Voorstel zou kunnen zijn om de onderbouwingang te verplaatsen naar de zijkant van 
de school bij de parkeerplaats. 
Maud heeft 30 okt a.s. een overleg over de  verkeersveiligheid  
van ‘Hoolhoes en schooluren IKC De Geluksvogel’  
Volgende keer opnieuw op de agenda plaatsen.  
Uitslag enquête  op de agenda.  
Ouderbetrokkenheid: 
In het kader van ouderbetrokkenheid zou het saamhorigheidsgevoel benadrukt 
moeten worden. Wellicht een ‘wereldreis’ gedurende het schooljaar; regelmatige 
terugkerende multiculturele activiteiten met inzet en expertise van ouders. Als 
school leggen we een brug naar de wijk/ouders. Dit zou als een rode draad binnen de 
visie van de school moeten lopen.  

4. Studiedag 1 oktober. 
We hebben een ochtend gewerkt aan Handelings Gericht Werken. We hebben 
geleerd groepsplannen binnen Esis te maken. Dit gebeurt per vakgebied in 
samenwerking met de vakspecialisten.  
In de middag hebben we samen met het team van bs. De Maasköpkes een 
presentatie van Mosalira over het ‘Rijnlands model’ bijgewoond. Het is de bedoeling 
dat de IPB cyclus van personeel volgens het Rijnlands model gaat worden ingevuld.   

5. Snappet. 
Er is op dit moment nog niet veel nieuws te melden. Er staat een overleg gepland 
waarin we kijken hoe en wat we in het IOP gaan vermelden.  

6. Herijkte visie (zie bijlage). 



Compliment van Bertio: dit is sterk weggezet! Er wordt uitgedragen dat de school 
zeker een middelpunt binnen de wijken is. Hij merkt op dat waar bij ambities staat; 
‘wij beloven’ beter zou kunnen staan ‘wij staan voor’ ( een belofte kun je breken..) 

7. Schoudercom.  
Vanuit oudergeleding MR zijn geen opmerkingen van andere ouders over 
schoudercom binnen gekomen. Bertio vindt de informatie die wordt gegeven 
duidelijk en prettig om te lezen.  
Voorstel is dat beide MR ouders, voor de volgende bijeenkomst een stukje schrijven 
over zichzelf, waar ze voor staan en wat ze belangrijk vinden. Daarna kunnen we dit 
in Schoudercom plaatsen met een oproep aan alle ouders om vragen te stellen, 
opmerkingen te geven, ideeën te delen. We vermelden dan ook de vergaderdata. 
Ouders kunnen reageren via Schoudercom, rechtstreek naar de MR. 

8. Staking 6 november. 
De school is die dag dicht omdat het onderwijzend personeel staakt. Mosalira heeft 
scholen keuze gegeven wel of niet meedoen aan de staking. 

9. Mededelingen/Rondvraag. 
- Vacatiegelden voor het jaar 2019. Dit is voor Bertio 3x aanwezigheid. 
  Voor Anouk T. betekent dit 7 x aanwezigheid in 2019.   
Marij zal de notulen van 2019, die moeten worden meegestuurd, uitprinten.  
Volgende vergadering worden deze formulieren ingevuld en opgestuurd.  

 
 
 


